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РЕФЕРАТ 
 

Пояснювальна записка: 81 арк., 11 табл., 5 рис., 8 додатків, 51 літ. джерел. 

Об’єкт розроблення – система заходів по зниженню витрат на виготовлення 

готової продукції фірми «Агродеталь» 

Мета дипломної роботи – дослідити статистичні характеристики споживання 

готової продукції з метою покращання стратегії виробництва на фірмі «Агродеталь» 

та оцінити вплив розроблених пропозицій на основні фінансово-економічні 

показники. 

Метод дослідження та апаратура. Для дослідження даної предметної області 

використаний аналітичний метод на основі вивчення підручників та статей з 

економічних ризиків, бізнесу та ін., за якими виконується оцінка ризиків, їх 

моделювання та розробка заходів по зниженню цих ризиків. В основу алгоритмів 

обробки даних покладені методи теорії ймовірностей, математичної статистики й 

економіко-математичного моделювання.  

У першому розділі розглядається діяльність фірми «Агродеталь». У другому 

розділі проводиться фінансовий аналіз діяльності підприємства, досліджується дія 

зовнішніх та внутрішніх факторів ризику, визначається мета й конкретизуються 

завдання на дипломну роботу. подано теоретичні положення для дипломного 

проекту. У третьому розділі встановлюється  математична модель та оцінюються 

розроблені пропозиції.  

Новизна проектних рішень полягає у наявності аналізу достовірності 

статистичних даних, що будуть використані при прийнятті рішення щодо вибору 

маркетингових заходів, а також у розробці оптимальної комбінації цих заходів. 

Практичне значення дипломної роботи полягає у підвищенні рівня продажу 

підприємства завдяки впровадженню маркетингових заходів. 

АНАЛІЗ, ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ, МОДЕЛЮВАННЯ, 

ЗАПАС ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ. 
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ВСТУП 
 

 

Значення фінансової стійкості підприємства неможливо переоцінити, 

оскільки вона визначає перспективу його платоспроможності, фінансові 

можливості підприємства на певну перспективу. Важливо відмітити, що 

об'єктивною характеристикою стійкості підприємства є його ліквідність та 

платоспроможність, що є зовнішнім виявом фінансового стану підприємства. 

При цьому, за допомогою показників ліквідності оцінюється фінансовий стан 

підприємства з позицій короткострокової перспективи, а фінансова стійкість 

– це стан підприємства, коли обсяг його активів достатній для погашення 

зобов’язань, тобто підприємство є платоспроможним у довгостроковому 

періоді. 

Дипломна робота за темою «Підвищення ліквідності та 

платоспроможності  підприємства (на прикладі фірми «АГРОДЕТАЛЬ») має 

актуальний характер, що обумовлено господарськими відносинами, які не є 

простими в економіці України. Економіка України в сучасних умовах 

знаходиться в стані зростання після фінансової кризи, в більшості галузей 

починається процес стабілізації. Ці об’єктивні умови безпосередньо 

відбиваються на конкретному суб’єкті господарювання, як на учаснику 

ринкових відносин. Тому дослідження проблем формування та ефективного 

використання фінансових ресурсів, підвищеня ліквідності та 

сплатоспроможності сучасного українського підприємства є актуальною в 

теперішніх економічних умовах.  

Головною ланкою економіки в ринкових умовах господарювання є 

підприємства, які виступають у ролі господарюючих суб’єктів. Вони 

здійснюють виробничу, науково - дослідну і комерційну діяльність, у 

результаті якої виробляють відповідні види продукції, реалізують її, 

отримують доходи й накопичення, розподіляють їх, формують відповідні 

фонди грошових коштів. 
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Базою дослідження було обрано фірма  «АГРОДЕТАЛЬ».  

Об’єктом дослідження в роботі є фінансові кошти підприємств, 

джерела їх утворення, формування й використання. 

Предмет дослідження: умови що формують фінансові результати 

діяльності фірми, інструменти максимізації прибутку на підприємстві, 

механізми підвищення ліквідності та платоспроможності господарюючого 

суб’єкта. 

Метою дослідження є визначення шляхів підвищення ліквідності та 

стабілізації платоспроможності фірми, що здійснює діяльність в умовах 

несприятливої ринкової кон’юктури, яка зумовлена світовою фінансовою 

кризою. 

Основні завдання:  

- розглянути теоретичні аспекти формування прибутку та управління 

прибутковістю і ліквідністю підприємства;  

- провести фінансово-економічний аналіз діяльності фірми 

«АГРОДЕТАЛЬ»;  

- визначити резерви збільшення прибутку; 

- визначити шляхи щодо удосконалення управління прибутком та 

ліквідністю на підприємстві.  

Інформаційною базою для дослідження теми служать законодавчі і 

нормативні акти, що регулюють діяльність підприємств в Україні, форми 

бухгалтерського обліку: «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва», 

«Звіт про фінансові результати». 

У роботі використана методологія аналізу господарсько-фінансової 

діяльності підприємства. У ході роботи були використані теоретичні роботи в 

області аналізу господарської діяльності і фінансового аналізу діяльності 

підприємства наступних авторів: Баканова М.І., Ковальова В.В.,     

Любушина Н.П., Русак Н.А., Мних Є.В., Цал-Цалко Ю.С.,                

Ізмайлової К.В., Савицької Г.В., Шеремета А.Д. та ін. 

Дипломна робота складається з трьох розділів, вступу та висновків. 
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В першому розділі роботи розглядаються теретичні основи ліквідності 

та сплатоспроможності як дійових елементів ефективного фінансового 

управління діяльності підприємств, методологічні основи оцінки фінансової 

ефективності господарюючого суб’єкта 

У другому розділі дипломної роботи надано характеристику 

підприємства на прикладі товариства з обмеженою відповідальністю 

«СТУДІЯ ІНЖИНІРИНГ». У цьому ж розділі роботи виконано аналіз джерел 

формування фінансових ресурсів, з акцентом уваги на аналізі складу і 

структури ресурсів та джерел їх утворення. Важлива роль у реалізації цієї 

задачі приділяється аналізу господарської діяльності підприємств. За його 

допомогою виробляються стратегія і тактика розвитку підприємства, 

обгрунтовуються плани й управлінські рішення, здійснюється контроль за 

їхнім виконанням, виявляються резерви підвищення ефективності 

виробництва, оцінюються фінансові результати діяльності підприємства. 

Також здійснено економетричне моделювання залежності обсягу власних і 

залучених коштів від фінансових ресурсів підприємства.  

У третьому розділі дипломної роботи були запропоновані заходи щодо 

оптимізації структури фінансів підприємства, визначено економічний ефект 

від підвищення ліквідності та платоспроможності підприємства, 

пропонуються напрямки підвищення ефективності використання фінансових 

коштів. 

В дипломній роботі при дослідженні теми були використані такі 

методи як: традиційні методи обробки інформації (статистичні методи); 

класичні методи факторного аналізу, прийом перерахунку показників; 

балансовий прийом; сальдовий прийом та ін. З метою визначення впливу 

факторів на окремі показники в аналізі було використано елімінування. 

 


